

Губернатор области и депутаты законодательного собрания будут избираться на пять лет

62 депутата законодательного собрания теперь будут избирать жители Иркутской области. Именно такую поправку в региональный Устав утвердили сегодня на сессии местные парламентарии. Сейчас депутатских кресел 45.

Увеличение количества народных избранников связано с тем, что изменилась выборное законодательство, теперь половина депутатов будут избираться по одномандатным округам, половина по партийным спискам. Решение этого вопроса не обошлось без споров.

Споры вокруг количества депутатских кресел в будущем областном парламенте начались давно. Сегодня же большинство парламентариев высказываются о том, что их должно быть больше 45-ти, тем более что со следующих выборов половина депутатов будут от партий. А от них, считают нынешние законодатели, tolku будет немного - вместо интересов населения, они будут отстаивать интересы своих политических партий. Депутат Антон Романов внес предложение - в новом созыве должно быть 90 законодателей. Если меньше, тогда территории области окажутся ущемленными.

Антон Романов, депутат Законодательного Собрания области: «Территории соответствующим образом не получат достаточного представительства в решении бюджетных вопросов, ну кто будет отстаивать интересы территорий, если там не будет депутатов».

Вот в советские времена, вспомнил Антон Романов, депутатов областного совета было 250 человек. Поэтому контролировать работу исполнительной власти им было проще. Сегодня депутатов в пять раз меньше, поэтому, по мнению Романова, администрация области так и норовит скрыть от надзора законодателей самые важные вопросы.

Антон Романов, депутат Законодательного Собрания области: «Она пытается оставить вопросы распоряжения бюджетом на свое усмотрение, без депутатского контроля, то есть она хочет распоряжаться всем бюджетом сама и всей собственностью, часть депутатов, видимо, разделяют эту позицию».

Однако, доводы Антона Романова не произвели впечатление на депутатский корпус. За его предложение проголосовали только 9 человек, остальные поддержали позицию облизбиркома. Избирательная комиссия считает, что самое оптимальное число - это 62 депутата.

Виктор Игнатенко, председатель Областной избирательной комиссии: «Население голосует за всех, только по-разному. За одних по спискам, за других -- по округам, поэтому представительство от населения оно может быть даже и величится».

Также сегодня на сессии парламентарии пересмотрели срок полномочий выборных лиц. Теперь и губернатор области и депутаты Законодательного собрания будут избираться на пять лет. Эти нормы начнут действовать уже со следующих региональных выборов.

Светлана Коновалова

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

Календарь

Зеркала сайта